Exercice de maths en cinquiéme
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Exercicel : opérations et priorités.

Situation 1

Effectuer les calculs suivants en détaillant les différentes étapes

A =8x(26-14)
B=(75-25)(75+25)

C =(0,54+15+35+8,5-+1,75)x(55+45)
D =(1,243,8)x(5,5-4)—(75-6)

Situation 2

Calculer les expressions en détaillant les calculs
A =Tx[16—(249)]
B=[0—(9-8)x[2+7):3]

C =4x[39,2—(2,4+4,8)+3]

D =120:[(66 —(25+8—7)):2+3]

Situation 3

Traduire par ung exprassion numeérigue :

a. La somme de 7.5 et du produit de 3 par 1,5 ;

b. Le produit de 7.5 par la somme de 3 et 1,5;

c. Le quotient de la somme de 12 et & par 100 ;

d. La somme du produit de 3 par 6 et du résultat de la soustraction de 7 a 15.

Exercice 2 : calcul numérigue et parentheses.

Calculer les expression numériques suivantes :
A=124+3xB+(4xT)+2]]+(8x3)
B =25—[12 — (3 +4)]

C =81+ [(T+21)—13] — (17— 9)
D=[7,8—4,5)+11] x (4+3)

E=6+[7Tx2)—(1,1x2)]
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Calculer les expressions numériques suivantes

en respactant les priorités opératoires.

A=6427:3
B=343+416:8-2
C =8x6-23

D =5x644x3

B =T7+4+15:3x5
F=344x5-1
G=15x5-2

H =55-Tx6+1
I =12x4-15:3.

Exercice 4 : expressions contenant des par entheses.

Calculer les expressions numeériques suivantes
A=sb+Tx2 ;B=b+Tx2 ; C=(12-4x3;
D=12-4x3; E={@1-18x{12-10)+1.

F=18 +[12-2x{13-9)]; G={48-(25+03)x (3 +35);

H=[18 + 2 x(120 — 45) x1,5 ; =700 —[300 — (300 — 80)].

Exercice5: priorités et calcul numérique.

Calculer les expressions numériques suivantes:
A =1546015x6-3;

B =45x8-20=4x2;

C =150—(45-8—-3)—34;

D =25+(12-4-3)=5;

E =48+436-6=-3;

M =40-+4x5;
N =246x2;
O =15-7—6+1.

Exercice 6 : traduire une phrase par un calcul.
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Traduire chaque phrase par un calcul

- F est e produit de 4 par la somme de 12 et de 5.

- G estla somme du produit de & par 8 et de 20.

- H est la somme de 9 et du produit de 11 par 3.

- | est le quotient de la somme de & et 4 par 6.

- J est la différence de 7 et du quotient de 25 par 7.

- K est le quotient de 9 par la différence da 7 et 4.

- L est le produit de la différence de 15 et ¥ par 6.

- M est la somme du produit de 8 par 4 et du produit de 7 par 3.

- M est le produit de la somme de 15 et 7 par la différence de 17 et 5.

Exercice 7 : enchainement d'opérations.

Calculer les expressions numeérigques suivantes

A =1248x5-4+16-+2
B=17—(3+8-5)

C =18+4x(7x2-6)

D =T75-(6+3x10)+9

E = 3200x0,01x100-100
F=(56+14)x(3,4-1,4)

G = 48+2x(7+3x5-2x10)

H =5+43x6—8-+2
I=241-[9—(245)]

J =15,1-[17—(30—20)]

K =128—4x(6+1)+218—3x(7-1)
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